



# 证件过期,豆腐作坊不停工

## 加工作坊位于小区储藏间,工商部门称其不合规规定将取缔

本报8月27日热线消息(记者 周衍鹏) 鲁泽观天下小区内某储藏间里,一住户办起了豆腐加工作坊,但无营业执照跟卫生许可证,该住户称“因为没打算长期干”,所以才没办证。工商部门表示,储藏室里开食品加工坊,肯定得不到审批,对于无证经营行为,将依法取缔。

近日,有市民向本报反映,开发区鲁泽观天下小区内2号楼底楼的储藏间内,开设了一家豆腐作坊,臭气熏天,污水横流,严重扰民。

25日上午,记者到了该小区2号楼,在底楼拐角处最里

面一间储藏间里,找到了这家豆腐作坊,一对夫妻正在忙着做豆腐。整个储藏间约10平方米,屋内摆着一台小型的磨浆机,旁边的大锅里正煮着已磨好的豆浆,在靠近门口及墙边的位置,几块木板上摆着已经做好的豆腐、豆皮。

储藏间的墙上并没有悬挂工商部门审批的营业执照及卫生许可证,老板李先生说,他们夫妻两人做豆腐已经十几年了,之前一直在农贸市场附近租房做,并且办理了营业执照和卫生许可证,但市场拆迁之后,他们就暂时把作坊搬到了储藏间里。“一直想要

转行,没打算长期开豆腐坊,所以证件过期了也一直没去补办。”李先生说,既然有人投诉了,他承诺会在近期到有关部门办理营业执照跟卫生许可证。

记者在2号楼周围转了一圈,并没有看到有污水直接排出。老板李先生称,为了不影晌邻居,他特意挖了一条地下排水管道,直接通到小区的污水管道。他称,为了减少对楼上住户的影响,每天他们一般都要等到七八点钟才开始加工豆腐。

记者随后联系了开发区工商部门,工作人员明确表

示,“储藏室、车库里加工食品肯定是不符合规定,达不到食品加工要求,肯定得不到审批。”因此,李先生补办证件的承诺兑现不了。同时,根据《无照经营查处取缔办法》的有关规定,个体工商户营业执照有效期届满后未按照规定重新办理登记手续,擅自继续从事经营活动的,属于无照经营行为。对于无照经营行为,由工商行政管理部门依法予以取缔,对于李先生这种在储藏间里开的食品加工坊,执法部门会尽快查明,一旦情况属实,必将取缔。

# 不到站要下车被拒 男子拳打公交司机

## 打人后跳窗逃跑时被制服

本报8月27日讯(记者 陈之焕 通讯员 张嘉青) 26日上午10点30分,32路公交车开至延安三路、江西路路口时,一名年轻男子要求下车,由于车未到站被驾驶员拒绝,没想到该男子抡起拳头打驾驶员头部。该男子事发后已被警察带走,此事正在进一步调查中。

26日上午10点30分,32路公交车驾驶员高山驾驶车辆由四方开往海洋地质研究所方向,当车行至延安三路、江西路路口时,由于车辆在路口左拐等信号灯,加之道路拥堵,车辆行驶缓慢。此时一年轻男子要求下车,出于安全考虑,高山劝道:“车拐弯就到站了,等等吧!不差这几分钟了。”谁料该男子不仅不听劝阻,反而口吐脏话,抡起拳头向高山头部打去。此时,车上的乘客辛先生看不住了,起身阻拦,也被该男子打了两拳。

打完人后,该男子见驾驶员不开门,便爬到驾驶员座位旁的车窗边,欲从车窗跳下去,见状,高山和乘客一起抓住该男子。在路边执勤的两名便衣警察看到这一情形后,立马赶来制服了该男子。

10点45分,民警赶到现场,该男子称因为为顾客修理设备来不及了,所以才动手打人。随后该男子母亲赶到后称,儿子平时开车上班,很少坐公交车,可能是因为天热情绪激动才做出打人的事情。

高山和乘客辛先生事发后到医院查看伤情,该男子被警察带到宁夏路派出所,此事正在进一步处理中。

# 32名低保大学生 获得计生专项救助

刚刚考入大学的独生子女小吕近日获得了来自李沧区人口计生局低保大学生救助金1000元。据了解,今年以来,李沧区共对32名低保大学生实施了专项救助,发放救助金3万余元,有效支持了莘莘学子的学业梦。

# 敬老如爱亲

27日,220路线的志愿者们扶老年乘客上车。据了解,220路线开展“每天奉献半小时,给老人当‘儿女’”活动,“敬老模范”张莉带领线路志愿者坚持每天帮助老年乘客提包,搀扶老人上车。

本报通讯员 曲秋平 摄影报道



# 父亲送儿上大学遇车祸 警方征集逃逸司机线索

本报8月27日讯(记者 马健 通讯员 于昕 冯波) 夫妻俩从湖北老家送儿子上大学,中途在青岛转车。行至中山路曲阜路路口时,父亲李某被一辆轿车撞伤,肇事司机逃逸。27日,李某仍躺在医院昏迷不醒,交警部门向市民征集有关肇事司机的有效线索并予以奖励。

25日8点左右,来自湖北

的李某夫妇送儿子去威海上大学,中途在青岛转车,三人行至中山路曲阜路路口时,李某被一辆无牌黑色桑塔纳撞伤在地,肇事司机撞人后并未停车,驾车驶离现场。27日,记者联系到李某今年17岁的儿子李海,他说父母本来是来从湖北武汉送他去哈尔滨工业大学威海校区报到,中途在青岛转车,三人在中山路百盛商场

门前过马路时父亲被一辆车撞倒在地。

“我和妈妈走在前面,爸爸走在后面,周围人多比较吵,等我回头的时候,爸爸已经倒在地上,周围全是血。”李海说,爸爸左小腿和头部都受伤了,当场昏迷。26日凌晨两点在市立医院做完开颅手术,仍未脱离危险期。

据了解,经公安机关在

现场勘察及调查过程中发现,肇事车辆的左前大灯及角灯破损,前风挡玻璃左下角破裂;肇事驾驶员为一名男性,副驾驶座上坐着一位男士。希望广大市民提供线索,对提供有效线索的按规定给予奖励,并予以保密。举报电话:66572530或139053323320,联系人:芦警官。

**房贷投资** 咨询

民间借贷 汇票贴现  
风险投资 动产抵押  
垫资撤押 汽车抵押

电话: 0532-80821182 80821022  
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

# 交流环保创新 践行绿色责任

## ——2012年中国宋庆龄基金会“星巴克大学生环保践行者”夏令营成功举行

近日,由中国宋庆龄基金会和星巴克咖啡公司共同举办的2012年“星巴克大学生环保践行者”夏令营在中国海洋大学成功举行。中国宋庆龄基金会秘书长李宁、星巴克中国公共事务副总裁石东伟、中国海洋大学党委副书记张静等有关嘉宾和领导,以及来自全国20所高校的师生代表、环保领域的专家评委及星巴克伙伴、志愿者等近150人参与了此次活动,就各自在环保领域的创新与实践进行了深入地探讨与交流。

在为期3天的夏令营活动中,来自北京大学、山东大学、同

济大学、浙江大学、中山大学、中国海洋大学等20所高校的大学生展示了各自的环保创新项目,并与专家、评委进行了交流互动,从而更好地完善作品,探索环保创新的可行性、可持续性,以共同建设绿色、和谐、美好的社区。在今年的夏令营活动中,经过两轮评选,最终有10个优秀项目脱颖而出。令人兴奋的是,这10个项目团队代表将有机会赴美作短期的交流学习,分享创新经验,促进环保实践。

另外值得一提的是,参加本次夏令营活动的师生们还与星巴克员工一起,在青岛第一海水浴场开展了社区服务活动。参与者们结合星巴克“绿色社区”的经验,对来自中国海洋大学的创新项目“蓝色海岸线环保之行”进行了推广。志愿者们通过沙滩清洁、互动宣传、设置垃圾分类桶等服务,践行环保理念,保护海洋环境。



获奖团队代表上台领奖。

“自星巴克成立之日起,我们始终奉行融入和回馈我们经营业务所在的社区,并为其带来积极的影响这一信条。”星巴克大学生环保践行者项目的设立正是源于这一承诺。”作为连续参加两届夏令营的星巴克中国公共事务副总裁石东伟先生表

示,“我们很高兴看到越来越多的大学生加入到环保的行列。我明显感觉到今年学生们的热情更高,大学生之间、大学生与环保专家之间的互动更加积极,学生们也更踊跃地提问和分享他

们新颖的环保创意。另外,我们在今年还为学生代表提供国际交流的机会,就是希望进一步激励和帮助更多有志于环保事业的青年人,为创建更美好的社区贡献智慧与才能。”